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4. d(a) ile a pozitif tam sayisinin farkli asal bolenlerinin sayisini gosterelim. Her n
pozitif tam sayisi i¢in k —m = n ve d(k) — d(m) = 1 sartlarim saglayan k, m pozitif
tam sayilarinin bulunabilecegini gosteriniz.

5.  Azalmayan bir xg,x1,...,To17 pozitif tam say1 dizisinde zg = 1 ve
X1, To, ..., To17 altdizisi tam olarak 25 farkli pozitif tam say1 igeriyor.

2017

=2

oldugunu gosteriniz. Esitligi saglayan dizilerin sayisin1 bulunuz.

6. Her biri 2017 br uzunlugunda olan sonlu sayida c¢ubuk bir levhanin tizerinde
dikey olarak cakili halde bulunuyor. Bu c¢ubuklarin her birinin iizerinde serbestge
kaydirilabilen bir boncuk bulunuyor. Baz boncuk ikilileri lastik parcalariyla
birbirlerine birlegtirilmigtir. Bu diizenekte ayrica, tiim lastik parcalar1 tlizerinde
yiuriiyebilen bir adet Geng Karinca ve sadece ucglarindaki boncuklarin ytikseklikleri
arasinda 1 br fark bulunan lastik parcalar1 iizerinde yiirtiyebilen bir adet Yagh
Karinca bulunuyor. Geng Karinca lastikleri kullanarak her boncuktan her boncuga
ulagabiliyor.

Her boncugun yerden yiiksekliginin tam say1 oldugu ve her lastik parcasinin
uclarindaki boncuklarin farkl yiiksekliklerde bulundugu durumlara gecerli durum
diyelim. Bu diizenekte en az bir gegerli durum varsa Yash Karincanin her boncuktan
her boncuga ulagabildigi an az bir gecerli durumun oldugunu gosteriniz.

Swnav siiresi 4 1/2 saattir.
Her soru 7 puan degerindedir.



